

СЛОВО ИМЕЮТ ЗРИТЕЛИ

После гастролей Новгородского областного театра драмы в Великих Луках здесь состоялась зрительская конференция. Ее открыл заведующий городским отделом культуры П. Смирнов.

Затем было предоставлено слово зрителям. Выступили библиотекарь К. Кудрявцева, местный драматург Л. Рудый, Е. Дорофеев и другие. Они рассказали о своих впечатлениях, возникших после просмотра спектаклей новгородских артистов.

Великолучане остались очень довольны выступлениями этого дружного творческого коллектива — таково единодушное мнение всех участников зрительской конференции.

В заключение выступил главный режиссер Новгородского областного театра драмы заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ефимов, который горячо поблагодарил великолучан за радушный прием, оказанный ими новгородцам.

Л. СОЛОВЬЕВ

Псковская правда
г. Псков

19 июля